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Z poselství Svatého otce Františka pro postní dobu 2024 

Když se náš Bůh zjevuje, sděluje nám svobodu: „Já jsem Hospodin, 

tvůj Bůh, já jsem tě vyvedl z egyptské země, z domu otroctví“. Takto 

začíná Desatero dané Mojžíšovi na hoře Sinaj. Desatero přikázání do-

stávají na poušti jako cestu ke svobodě, a je to vskutku rázná výzva 

ke svobodě. Nezavršuje se jedinou událostí, protože dozrává na cestě. 

Stejně jako Izrael na poušti stále nese v sobě Egypt tak i dnes v sobě 

Boží lid nosí tíživá pouta a musí se rozhodnout je od-hodit.  

Exodus z otroctví ke svobodě není abstraktní cesta. Aby byl i náš půst 

konkrétní, je třeba nejprve chtít vidět skutečnost. Dnes doléhá k nebi 

výkřik tolika utlačovaných bratří a sester. Ptejme se sami sebe: Do-

léhá i k nám? Otřásá i námi? Dojímá nás?  

Postní cesta se stane konkrétní tehdy, když je znovu uslyšíme a při-

známe si, že jsme stále ještě pod nadvládou faraona. Je to panství, 

které nás vyčerpává a činí necitlivými. Je to model růstu, který nás 

rozděluje a krade nám naši budoucnost. Ačkoli křtem začalo naše 

osvobození, stále v nás zůstává nevysvětlitelný stesk po otroctví.  

Je čas jednat; a v postní době jednat znamená také zastavit se. Za-

stavit se v modlitbě, abychom přijali Boží slovo a zůstali stát jako 

Samaritán před zraněným bratrem. Láska k Bohu a k bližnímu je 

jedna a tatáž láska. Kontemplativní rozměr života, který nám postní 

doba umožní znovu objevit, zmobilizuje nové síly.  

Vyzývám každé křesťanské společenství, aby nabídlo svým věřícím 

chvíle, ve kterých by mohli přehodnotit svůj životní styl; vyhradit si 

čas na to, aby si ověřili svou přítomnost na daném území a svůj příspě-

vek k jeho zvelebení. Běda kdyby křesťanské pokání bylo  

podobné tomu, které zarmoutilo Ježíše. I nám říká: „Když se postíte, 

nedělejte ztrápený obličej jako pokrytci. Ti totiž dělají svůj obličej ne-

vzhledným, aby lidem ukazovali, že se postí“. Spíše ať je vidět na tvářích 

radost, ať je cítit vůni svobody, ať se uvolní ta láska, která činí všechno 

nové, počínaje tím nejmenším a nejbližším. 

 

Naléhavý úmysl celosvětové sítě modlitby s papežem únor 2024 

Modleme se za národy východní Asie, aby přispívaly k tomu, že nikdo 

nebude připraven o svou důstojnost. 

 

Popeleční středa 14. 2. 

Den 14. 2. začíná postní doba. Popeleční středa je dnem přísného postu 

(je-li to možné, jen jednou za den úplné nasycení).  

Mše svatá bude jako obvykle v 17.45 

V neděli 18. 2. se bude udělovat popelec na mši pro ty, kteří ve středu 

nemůžou. 

 

Plán akcí (nejen) pro dětí březen-červen 2024 

16. 3. Sederová večeře   20. 4. Vycházka po Praze  

4. 5. Pouť pro všechny   8. 6. Výlet do přírody 

 

Aplikace Donátor 

V naší arcidiecézi startovala internetová aplikace Donátor. Jejím pro-

střednictvím můžou farníci přispívat svými dary přímo do Fondu 

mzdové podpory kněží namísto předchozích kostelních sbírek vyhlašo-

vaných pro tento účel. Donátoři se od ledna mohou registrovat a určit 

výši svého finančního daru na webové adrese: praha.donator.cz. O apli-

kaci si můžete vzít informační leták, ve kterém se dozvíte více podrob-

ností. 

    
Týdeník kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně  

Křižíkova 57, 186 00 Praha 8 – Karlín  

www.farnost-nabalkane.cz 

Email: farnost.nabalkane@gmail.com, tel: 222 743 517.  

Stránku připravili: P. Stefano Pasquero, P. Marco Basile.  
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